



В отношении бывшего заместителя губернатора Курганской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области продолжается расследование уголовного дела по факту взяточничества в особо крупном размере в отношении бывшего заместителя губернатора Курганской области Романа Ванюкова, руководителя одной из коммерческих организаций и лица, выступившего в роли посредника при передаче взятки.

29 ноября 2018 года следователями регионального следственного управления СКР во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Курганской области указанные лица были задержаны. К настоящему времени всем трем участникам преступления предъявлено обвинение в зависимости от выполненных ими ролей: по ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), по ч.5 ст.291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере) и по ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).

30 ноября 2018 года судом рассмотрены и удовлетворены мотивированные ходатайства следователя об избрании в отношении Романа Ванюкова, взяткодателя и посредника меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1277098>